
A272
MONTAGEANLEITUNG / ASSEMBLY INSTRUCTION



2

! Hinweis / Note:

Für den Aufbau werden zwei Monteure 
benötigt. Somit vermeiden Sie vorsorglich 
Beschädigungen. 
Two persons are needed for the assembly. 
This prevents damage in advance.

 



3

Maßstab 1:1, scale of one to one
Modellabhängig, model specific

In
bu

ss
ch

lü
ss

el
 4

 m
m

A
lle

n 
ke

y 
4

 m
m

M
ut

te
r 

M
1

0

U
-S

ch
ei

be
 1

0
,5

x2
0

 m
m

N
ut

 M
1

0

P
la

in
 w

as
he

r 
1

0
.5

x2
0

 m
m

Fl
an

sc
hk

op
fs

ch
ra

ub
e 

1
0

x3
0

 m
m

Fl
an

ge
 h

ea
d 

sc
re

w
 1

0
x3

0
 m

m

Li
ns

en
ko

pf
sc

hr
au

be
 8

x3
0

 m
m

Li
ns

en
ko

pf
sc

hr
au

be
 6

x3
5

 m
m

Li
ns

en
ko

pf
sc

hr
au

be
 8

x6
0

 m
m

Le
ns

 h
ea

d 
sc

re
w

 8
x3

0
 m

m

Le
ns

 h
ea

d 
sc

re
w

 6
x3

5
 m

m

Le
ns

 h
ea

d 
sc

re
w

 8
x6

0
 m

m

1 Vorbereiten / Preparation

Unterlage / Verpackungsfolie
underlay / packaging foil

Unterlage / Verpackungsfolie
underlay / packaging foil

2

G
ew

in
de

st
ift

 8
x7

0
 m

m
Se

ts
cr

ew
 8

x7
0

 m
m



4

4

3 Montage Kufen / Assembly runner
Ausführungsabhängig, design specific

Linsenkopfschraube 8x30 mm
Lens head screw 8x30 mm

Linsenkopfschraube 6x35 mm
Lens head screw 6x35 mm

Linsenkopfschraube 8x30 mm
Lens head screw 8x30 mm

Linsenkopfschraube 8x30 mm
Lens head screw 8x30 mm

Linsenkopfschraube 8x30 mm
Lens head screw 8x30 mm

Linsenkopfschraube 8x30 mm
Lens head screw 8x30 mm

Linsenkopfschraube 8x60 mm
Lens head screw 8x60 mm

Linsenkopfschraube 8x60 mm
Lens head screw 8x60 mm

Montage Kufen für Hocker:
Assembly runner for stools:

Montage Kufen für Hocker:
Assembly runner for stools:

Montage Kufen für Hocker:
Assembly runner for stools:

Montage Kufen für Hocker:
Assembly runner for stools:



5

5 Montage Rücken / Back assembly

Gewindestift 8x70 mm
Setscrew 8x70 mm

Mutter M10 U-Scheibe 10,5x20 mm
Nut M10 Plain washer 10.5x20 mm

6

7

! Hinweis / Note:

Gewindestift eindrehen:
50 mm außerhalb lassen!
Screw in the setscrew: 
Leave 50 mm outside!



6

8 Funktionstest Rücken / Functional test backrest

10 Funktionstest schwenkbare Sitzfläche / Functional test swivel seat

9 Funktionstest Armteil / Functional test armrest

Ausführungsabhängig / design specific



7



8

1
1

/2
0

2
4

 FO
R

IN
O

	
K

oinor P
olsterm

öbel G
m

bH
 &

 C
o.K

G
, Landw

ehrstraße 1
4

, 9
6

2
4

7
 M

ichelau, info@
koinor.de


